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IΣτην αρχική φάση της έρευνας,
επικεντρώθηκε στον εντοπισμό της ομάδας
στόχου που αποτελείται από ενήλικες
άνδρες και γυναίκες που είχαν εμπειρία με
το σύστημα ποινικής δικαιοσύνης. Ο στόχος
ήταν να αποκτηθεί μια ολοκληρωμένη
κατανόηση των συγκεκριμένων προκλήσεων
στο χώρο εργασίας που αντιμετωπίζουν οι
πρώην παραβάτες κατά τη διαδικασία
επανένταξής τους. Πραγματοποιήθηκε
συστηματική αναζήτηση επιστημονικών
βάσεων δεδομένων, από την οποία
προέκυψαν συνολικά 26.795 εργασίες.
Μέσα από μια αυστηρή διαδικασία ελέγχου,
23 εργασίες κρίθηκαν σχετικές και
πληρούσαν τα κριτήρια ένταξης.
Η ανασκόπηση της βιβλιογραφίας ρίχνει
φως στις διάφορες κοινωνικές δυσκολίες
που αντιμετωπίζουν οι πρώην παραβάτες
στο χώρο εργασίας. Αυτές οι προκλήσεις
περιλάμβαναν ζητήματα που σχετίζονταν με
το στίγμα, τις προκαταλήψεις, την έλλειψη
κοινωνικής υποστήριξης, τις περιορισμένες
δεξιότητες επικοινωνίας και τις δυσκολίες
προσαρμογής στα εργασιακά περιβάλλοντα.

Ως μέρος του έργου RECOMMIT, οι
εταίροι της κοινοπραξίας, με επικεφαλής
το UCLan Cyprus, έχουν αναλάβει μια
εκτεταμένη ερευνητική προσπάθεια που
περιλαμβάνει ανασκόπηση βιβλιογραφίας
και επιβεβαιωτική άσκηση των Δελφών. Ο
στόχος αυτής της έρευνας είναι να
εντοπίσει τις προκλήσεις στο χώρο
εργασίας και τις αποτελεσματικές
δεξιότητες διαπροσωπικής επικοινωνίας
που σχετίζονται με την επαγγελματική
επανένταξη αποφυλακισμένων.
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Με βάση τα ευρήματα της βιβλιογραφίας,
η ερευνητική ομάδα ανέπτυξε ένα σύνολο
ερωτήσεων Δελφών. Αυτές οι ερωτήσεις
σχεδιάστηκαν για να επικυρώσουν και να
βελτιώσουν περαιτέρω τις προκλήσεις στο
χώρο εργασίας που εντοπίστηκαν και την
αποτελεσματική ICS. Η συνεχιζόμενη
άσκηση των Delphi περιλαμβάνει τη
συμμετοχή των ενδιαφερομένων,
συμπεριλαμβανομένων των
αποφυλακισμένων, των κρατουμένων, των
εργοδοτών και των παρόχων υπηρεσιών.
Συγκεντρώνοντας τις γνώμες των
εμπειρογνωμόνων, το έργο διασφαλίζει ότι
τα προσδιορισμένα σενάρια στο χώρο
εργασίας και οι διαπροσωπικές δεξιότητες
είναι συναφείς και εφαρμόσιμες σε
πραγματικές συνθήκες εργασίας.
Σε ευθυγράμμιση με τα πρότυπα
δεοντολογίας, το έργο RECOMMIT δίνει
προτεραιότητα στην προστασία των
δικαιωμάτων των συμμετεχόντων. Ως εκ
τούτου, υποβλήθηκε στην Εθνική Επιτροπή
Βιοηθικής Κύπρου μια Ερευνητική
Πρόταση με τίτλο «Εμπειρογνώμονας
Δελφική Μελέτη για τις Κοινωνικές
Δυσκολίες στην Εργασιακή Επανένταξη των
Μεταρρυθμισμένων Ατόμων» για να λάβει
δεοντολογική έγκριση. 

Σαρώστε αυτό
για περισσότερες
πληροφορίες

Τα ευρήματα που προέκυψαν μέχρι στιγμής
υπογραμμίζουν την αναγκαιότητα
εξατομικευμένων προγραμμάτων κατάρτισης
που επικεντρώνονται στην ανάπτυξη και
ενίσχυση των δεξιοτήτων Διαπροσωπικής
Επικοινωνίας μεταξύ πρώην κρατουμένων.
Στόχος είναι να τους ενδυναμωθούν με τις
απαραίτητες δεξιότητες για την επιτυχή
επανένταξη στο χώρο εργασίας.
Αντιμετωπίζοντας τις εντοπισμένες
κοινωνικές δυσκολίες και καλλιεργώντας
αποτελεσματικές διαπροσωπικές δεξιότητες,
το έργο RECOMMIT προσπαθεί να συμβάλει
στην κοινωνική επανένταξη και τη
συμμετοχή στα κοινά των παραβατών πριν
από την αποφυλάκιση. Τελικά, το έργο
επιδιώκει να αυξήσει τις προοπτικές τους να
αποκτήσουν και να διατηρήσουν
απασχόληση μετά την αποφυλάκισή τους,
προωθώντας έτσι τη συνολική ευημερία
τους και ενισχύοντας την εξάλειψη της
παραβατικότητας.
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